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HÍREK

•  LAKBÉREMELÉS. Az ere
detileg tervezett 300-400 száza
lékkal szemben másfélszeresére 
emelte Eger város önkormány
zata a tulajdonát képező laká
sok bérleti díját. A döntést meg
előzően az önkormányzat 
ugyan tárgyalt a lakók érdek- 
képviseleti szervezeteivel, a 
bérlők azonban még így is so
kallják az áremelést.
•  EMLÉKMŰ. 519 név szerepel 
a békéscsabai második világhá
borús emlékmű falán hétfőn le
leplezett bronztáblákon, de 
évente további névtáblákat ter
veznek felhelyezni, mivel újabb 
és újabb áldozatok nevei kerül
nek elő. A két évvel ezelőtt föl
avatott békéscsabai világhábo
rús emlékmű Széri-Varga Géza 
alkotása.
•  KONCERT. A budapesti bűn
üldöző Akcióosztályt Támogató 
Alapítvány javára jótékonysági 
koncertet rendeznek november 
23-án a Magyar Honvédség Mű
velődési Házában. A koncerten 
a BM Szimfonikus zenekara 
játszik; a zenekart Mikó István 
színművész vezényli. A hang
versenyen Kobajasi Ken-Icsiró 
zongorázik.
•  FILMNAPOK. Sors és képze
let címmel második alkalommal 
rendezték meg október 27 és 30. 
között a marosvásárhelyi film
napokat. A közönségdíjat Zeng- 
litzky Zoltán Kiáltó szó című, a 
székelyföldi kihaló falvakról 
forgatott alkotása kapta. A film 
Kós Károly azonos című írása 
részletének felhasználásával 
készült.
•  TÁJFUN. Tizenöt ember ha
lálát okozta a tájfun India déli 
részén, Madrasban. A tomboló 
szélvihar a korábbi esőzés által 
megrongált épületeket rombolt 
össze, villanyoszlopokat dön
tött ki. Nyolc ember akkor vesz
tette életét, amikor fejükre dőlt 
az a ház, ahol az eső elől keres
tek menedéket.
•  ELLOPTÁK DALÍT. Salva
dor Dali igen nagy értékű, 
aranyból és ametisztből készült 
kis szobrát lopták el Szentpé- 
tervárott -  közölte az orosz 
rendőrség. A szürrealista mű
vész húsz centiméter magas, 
ízisz című szobrocskáját a Né- 
va-parti város kiállítási csarno
kából tulajdonították el.

Menedékhely Szegeden
MTI-JELENTÉS

Szegeden, a Nagyállomással 
szemben, az Indóház téren hét
főn átadták rendeltetésének a 
város első éjjeli menedékhelyét.

A több mint 6 és fél milliós rá
fordítással kialakított éjszakai 
szálláshelyen keddtől 26 hajlék
talant tudnak fogadni. Míg a rá
szorultak pihennek, ruhájukat 
kimossák, de a használhatatlan 
ruhák helyett újakat is kaphat
nak. A hajléktalanok esetleges 
fertőtlenítését is elvégzik a me
nedékhelyen. A karitatív szer
vezetek ruhákkal, tisztítósze
rekkel segítik a hajléktalanok 
ellátását. Az éjjeli menedékhely 
naponta este 6 órától reggel 8 
óráig vehető igénybe.

Elítélték a taszári teherautó-sofőrt
TUDÓSÍTÓNKTÓL

Bűnösnek találta a Somogy 
Megyei Bíróság a 22 éves Petró 
Csabát, aki azt a teherautót ve
zette idén január 12-én este 
Taszár közelében, amelyik 
összeütközött a Dombóvár- 
Kaposvár között menetrend 
szerint közlekedő autóbusszal. 
A tragédiának tizenkét halálos 
áldozata és hat súlyos sérültje 
lett.

Szeptember elején kezdődött 
az ügy bírósági tárgyalása, s a 
bíróság tegnap hirdetett ítéle
tet. Eszerint halálos tömegsze
rencsétlenséget előidéző közúti 
baleset gondatlan okozásában

találták bűnösnek a teherautó
sofőrt, ezért öt év öt hónapi 
fogházra ítélték. Emellett négy 
évre eltiltották a gépjárműve-. 
zetéstől, és kötelezték a mint
egy 350 ezer forintos bírósági 
költség megtérítésére.

Az ítélet indoklásában dr. 
Mózes Gábor bíró elmondta: fi
gyelembe vették, hogy Petró 
Csabának nem volt kellő te
herautó-vezetői gyakorlata, 
továbbá nem rendelkezett ra
kodói vizsgával; ez utóbbi 
megszerzése egyébként a hazai 
rendeletek szerint nem kötele
ző.

A tárgyalás során kiderült: a 
teherautó sofőrje a baleset

előtt 30 kilométeres sebesség
ről csaknem 70 kilométeresre 
gyorsított föl, s egy balka
nyarban csaknem tíz centimé
terrel átlépte a felezővonalat. 
A szakértői vizsgálatok alap
ján megállapították: a teherau
tóról lezúduló, mintegy ötton
nányi acéllemez-rakomány 
négy tizedmásodperc alatt le
szakította az autóbusz felét. A 
rakodásért felelősség senkit 
nem terhel, a hevederek az üt
közés következtében szakad
tak el.

Az ítélet nem jogerős; az 
ügyész súlyosbításért fellebbe
zett, Petró Csaba ügyvédje pe
dig kérte védence felmentését.

Vádemelés sortűzügyben
MTI-JELENTES

A berzencei sortűzügyben a ka
tonai ügyészség hétfőn vádira
tot nyújtott be I. Lajos volt sor- 
állományú határőr ellen embe
riség elleni bűntett miatt.

A vádirat szerint 1956. októ
ber 27-én este Berzencén tünte
tés és nagygyűlés volt. A kivezé
nyelt géppisztolyos határőrök 
közül I. Lajos a tömegbe lőtt,

annak ellenére, hogy parancs
nokuk arra adott utasítást: a le
vegőbe lőjenek. A lövöldözés
ben négyen meghaltak, többen 
megsebesültek.

A katonai ügyészség a vádlott 
bűnösségét a tagadásával szem
ben tanúvallomásokkal, orvosi 
és egyéb dokumentumokkal, 
valamint orvos- és fegyverszak
értői véleményekkel kívánja bi
zonyítani.

Határátkelők
November 1-jétől nemzetközi 
határátkelőként működik to
vább az Esztergom-Sturovo és 
az Aggtelek-Domica határállo
más, amelyeket eddig csak a ma
gyar és a szlovák állampolgárok 
vehettek igénybe. Vízumkiadás 
egyik határállomáson sem lesz, 
illetve az aggteleki határátkelő a 
téli időszakban -  november 1-jé
től március 31-ig -  csak 8 és 16 
óra között tart nyitva.

Túladott az önkormányzat a gyáron
TUDÓSÍTÓNKTÓL

A pásztói önkormányzat az 
AKO Szabályozó Technikai 
Kft.-nek, illetve két német ma
gánszemélynek adjá el a- volt 
Mechanika Kft. vagyonát, ame
lyet két évvel ezelőtt a társaság 
felszámolójától, a Reorg Rt.-től 
vásárolt meg. Erről a tegnapi 
rendkívüli testületi ülésen dön
tött a pásztói önkormányzat.

A vagyon működtetésére an
nak idején létrehozták a pásztói

Szerszám- és Gépgyár (PSZG) 
Xft.-t, amely 75 százalékban a 
város, 25 százalékban a dolgo
zók tulajdonában van. Az AKO 
Kft., illetve annak német tulaj
donosai 75 millió forintot aján
lottak a vagyonért és az önkor
mányzati üzletrészért.

A PSZG Kft. korábban 86 
millió forintos lízingszerződést 
kötött az önkormányzattal az 
általa működtetett vagyon ki
vásárlására. Ennek kétéves fu
tamideje október 1-jén lejárt, a

kft. azonban mindössze 18 mil
lió forintot tudott kifizetni. 
Szakemberek szerint a szerző
dést a mainál lényegesen kedve
zőbb piaci viszonyok között 
sem tudták volna teljesíteni. A 
tartozás miatt döntött a város a 
vagyon, illetve az üzletrész mi
előbbi értékesítése mellett.

A szavazás után Dobrovóczki 
István polgármester tudósí
tónknak úgy nyilatkozott: örül, 
hogy végre lezárult a gyár érté
kesítése körüli huzavona.

Évtizedek a gyermekekért
Facsemetét ültetnek ma a rá
kospalotai leánynevelő intézet 
udvarán, a kápolna és egykori 
otthona között. Ott lesznek 
majd a nevelők és a lányok, 
akik csendes beszélgetéseinken 
mindig azt mondták: addig 
lesz jó, amíg él az igazgató.

Ferenczi György most meg
halt. Ma temetik.

Csupán néhányszor talál
koztunk az intézetben, az oda- 
kerülése előtt még szögesdrót
tal körbevett területen. Azt 
vallotta, muszáj igazgatónak 
lennie, mert így tud esélyt te
remteni arra, hogy a bűnöző
nek induló áldozatok, a fiatal
korú lányok más utat is vá
laszthassanak.

Gyógypedagógus volt, aztán 
Esztergomban javító-nevelő ta
nár, később igazgató. Még volt 
fogda Rákospalotán, amikor 
ott vállalta el az igazgatást. 
Megszüntette a börtönszerű ele
meket. Ő vezette be az igazgatói

fogadóórák rendszerét, növen
dékei és az igazság érdekében. 
Ferenczi György nevéhez fűző
dik a hajléktalanoknak kiala
kított utógondozó, de ő volt út
törője az anyává vált javítások 
elhelyezésének is. ő  érte el, 
hogy a lányok ne kényszerülje
nek állami gondozásba adni 
gyermeküket. Néhány neveltje 
már munkát is talált. Az ország 
két másik javító-nevelő intéze
tének igazgatóival szerette vol
na elérni, hogy a büntető tör
vénykönyv módosításával a f i 
atalkorú bűnelkövetőket ne, 
börtönbe, hanem hozzájuk 
küldjék a bíróságok. Ettől re
mélte, hogy a fiatalok elkerül
hetik a további brutalitást, a 
szexuális zaklatást.

Ferenczi György 11 éve állt a 
Népjóléti Minisztérium 4. Szá
mú Leánynevelő Intézetének 
élén. Nem érte meg a jogsza
bály-módosítást. 48 éves volt.

K öbli A nikó

A hungaristák
új szövetsége

Továbbra is tart gyűléseket a Vi
lágnemzeti Népuralmista Párt 
(VNP), hiszen a szervezetet betil
tó végzés nem jogerős; működik 
a Hungarista Mozgalom is, mert 
ha cionista és kommunista moz
galmak is létezhetnek, ennek is 
helye van -  közölte Szabó Albert. 
Szabó egy harmadik szervezet
nek is társelnöke. Tegnapi sajtó- 
tájékoztatóján bejelentette a bí
róságon már bejegyzett Magyar 
Népjóléti Szövetség megalakulá
sát. Szabó beszélt arról, hogy a 
VNP-ben és a Hungarista Moz
galomban továbbra is példakép
ként van helye Szálasi Ferenc 
nyilasvezémek, az új szövetség 
azonban távol tartja magát min
denfajta ideológiától, pártpoliti
ka helyett gazdaság- és szociál
politikát kíván folytatni.

ÍcL ^L ,

-  Gondolom, ezzel a problémával nem foglalkozol: majd 
én megmondom neked, miért nem vittük semmire!

ESZTER-ambulancia
Férfiak is jelentkeznek az alapítványnál

A hivatalos adatok szerint ha
zánkban évente körülbelül ezer 
ember válik szexuális erőszak 
áldozatává. Becslések szerint a 
szexuális zaklatás áldozatainak 
száma azonban tízezerre tehető 
-  hangzott el az Erőszakos Sze
xuális Támadást Elszenvedet
tek Rehabilitációja (ESZTER) 
Alapítvány ambulanciáját be
mutató sajtótájékoztatón.

-  Az ESZTER Alapítvány a 
szexuális erőszak áldozatainak 
lelki felépülését szolgálja. Az 
ambulanciát azért hoztuk létre, 
hogy az áldozatok ne maradja
nak magukra sérelmeikkel -  
mondta dr. Herczog Mária, az 
alapítvány kuratóriumának 
tagja. Az erőszakot elszenve
dettek a rendelőben segítséget 
kapnak -  tette hozzá -  hogy fel 
tudják dolgozni magukban a 
történteket, és újból élhessék a 
saját életüket. Az erőszak első
sorban a nőket és a gyermeke
ket fenyegeti, ám az áldozatok 
között nemritkán férfiak is van
nak.

Az ESZTER Ambulancia el
látást nyújt mindazoknak, aki

ket bármilyen szexuális vissza
élés vagy erőszak ért, továbbá a 
segíteni szándékozó hozzátar
tozóknak -  mondta dr. Virág 
György, az ambulancia vezető
je. A rendelőt reményeik szerint 
azok is felkeresik, akikkel e 
szörnyűség évekkel ezelőtt, 
vagy még gyermekkorukban 
történt, ám a maradandó követ
kezmények még ma is befolyá
solják életüket.

Élhangzott: az intézményben 
ingyenes lélektani tanácsadás
sal és pszichoterápiával állnak 
a rászorulók rendelkezésére. 
Jogsegélyt azonban nem tudnak 
nyújtani, mert az alapítvány
nak nincs pénze ügyvéd foglal
koztatására.

Az ambulanciát az ESZTER 
Alapítvány adományokból és 
pályázatokon elnyert támoga
tásokból hozta létre. Fenntartá
sához és jövőbeni működéséhez 
azonban ez az összeg nem ele
gendő.

A segítségre szorulók a 166- 
1040-es telefonszámon jelent
kezhetnek.

T. B.

Jászsági vadászbaleset
TUDÓSÍTÓNKTÓL

Vasárnap életveszélyesen meg
sebesült egy olasz vadász Jász- 
kisér határában.

Az eddigi vizsgálat szerint C. 
Luigi 55 éves olasz állampol
gár -  aki vendégvadászként 
tartózkodott Magyarországon 
-  sörétes puskájának az ötödik 
patronját töltötte be, amikor a 
fegyvere elsült. A vadász ez

után ijedtében eldobta a pus
kát, amiből kicsapódott a ma
radék négy golyó: az egyik lö
vedék csípőtájékon találta a 
fegyver gazdáját, akit életve
szélyes sérülésekkel szállítot
tak a jászberényi kórházba, 
ahol több órás műtétet hajtot
tak végre rajta.

A rendőrség szakértők bevo
násával vizsgálja a baleset kö
rülményeit.

TERÜLETI KÉPVISELŐT keresünk
Budapest és Vas, Tolna, Baranya, Nógrád, Heves, Komárom,  ̂
Békés, Pest m egye területére.

Exportminőségű gyermek, női, férfi
#  alsóneműk
#  harisnyanadrágok
# stretch lepedők forgalm azására.

Jelentkezés fényképes önéletrajzzal: Á+A-NEMŰ Kft.
9113 Koroncó, Győri u. 51. Tel./fax: (96) 449-111

Továbbá megnyitottuk OH...LÁLÁ! mintaboltunkat 
az UNION üzletházban, Budapest VII., Rákóczi út 40.
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Minden kedden ezen a helyen található a NÉPSZABADSÁG és a Szerencsekerék közös 

nyereményjátéka, melyben olvasóink úgy vehetnek részt, hogy a játékszelvényt kitöltik, 
i kivágják és legkésőbb hétfő reggelig elküldik címünkre: Népszabadság, Budapest 1960 -  
I „Szerencsekerék”.

Minden hétfőn 10 nyertes nevét sorsoljuk ki közjegyző előtt. A nyereményeket postán 
küldjük el. A feladvány a Szerencsekerék hétfői adásában is elhangzott.

Ukránok
vadkenderrel

_________ MTI-JELENTÉS_________

Kábítószerrel való visszaélés 
bűntettének alapos gyanúja mi
att három ukrán állampolgár 
őrizetbe vétele, illetve előzetes 
letartóztatása mellett folytat 
nyomozást a Hajdú-Bihar Me
gyei Rendőr-főkapitányság 
vizsgálati osztálya.

Hétfői sajtótájékoztatóján 
Tóth Sándor rendőr alezredes, 
debreceni városi rendőrkapi
tány elmondta: járőreik rutinel
lenőrzést tartottak péntekről 
szombatra virradóra a 4. számú 
főközlekedési út Debrecenből 
Budapest felé vezető szakaszán. 
Megállítottak egy magyar rend
számú kocsit, amelyben három 
ukrán állampolgár ült.

A rendőrök a kocsiból áradó 
szúrós szagra figyeltek fel: az 
utastérben és a csomagtartóban 
majd 20 kiló vadkendert talál
tak. Az ügyben folyik a vizsgá
lat.
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KONZERVGYÁR RT.

Ezen a héten a Kecskeméti Konzervgyár Rt. 10 darab 3000 Ft értékű 
befőttcsomagját sorsoljuk ki.

MÚLT HETI MEGFEJTÉSÜNK: AMERIKAI TRAGÉDIA
A Kecskeméti Konzervgyár Rt. 3000 Ft értékű konzervcsomagjait az alábbiak nyerték:

B ihariné A raszhegy i M ária, Budapest; D obos L ászlóné, Putnok; Nagy S á n d o r, Miskolc; K o v ács  B erta lan , Budapest; 
Kuli M ária, Mezöcsát; M onos G abi, Székesfehérvár; P ó ta  J á n o s n é , Miskolc; S zab ó  L ászló , Pécs;

Szabó Lászlóné, Dombóvár; Takács Ferencné, Szakoly. 81
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1 MILLIÓ FORINTOT k é s z p é n z b e n ! ! ! '
.A n y e r e m é n y t  a z o n n a l  m e j k a p h a t o d l l  
Dijak mégt 500; 1000; 5000; 10.000; 100.000; Ft értékbenli

mm.
JUjjC e _ y belföldi hlvós, percenként  77 Ft + ÁFA A MAlAV CSOPORT TAGJA. 0 _ ______________.1
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